



В Липецке вынесен приговор двум участникам банды, совершившим серию разбойных нападений



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участникам банды, совершившим пять разбойных нападений. В зависимости от степени вины каждого фигуранты признаны виновными в создании устойчивой вооруженной группы и участии в ней (ч. 1, 2 ст. 209 УК РФ), а также в совершении разбоев (ч. 2, п. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом с участием коллегии присяжных заседателей установлено, что с января по май 2022 года осужденные, имея в распоряжении огнестрельное оружие, боеприпасы, форменную одежду сотрудников органов внутренних дел, совершали разбойные нападения на сетевые магазины, автозаправочные станции, спецтранспорт АО «Почта России», перевозивший денежные средства для выплаты пенсий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Отличием банды являлась высокая степень конспирации и слаженности, так как её организатором был бывший сотрудник правоохранительных органов, имеющий навыки оперативно-розыскной деятельности.

Следователями регионального СК России совместно с оперативно-розыскными подразделениями УМВД области проведена кропотливая работа по сбору доказательственной базы, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

На основании вердикта присяжных заседателей суд приговорил каждого из участников банды к 15 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и лишил специального звания «капитан полиции» организатора преступной группы.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1816419>